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Jedním ze zásadních dotačních programů kraje v sociální oblasti je zastřešující program
Pardubický kraj pro rodinu. Jeho prostřednictvím podporuje kraj sociální služby a
neziskové organizace, které pomáhají dětem, seniorům, ohroženým rodinám, pěstounům,
rodinným a dobrovolnickým centrům a dalším aktivitám.

„S ohledem na potřebnost se snažíme podporu postupně navyšovat. Například pro prevenci a
podporu rodin v nepříznivé sociální situaci máme 7,7 milionů korun a na podporu rodinného života
3,3 miliony korun. Tyto prostředky získávají organizace, které se věnují těm nejzranitelnějším napříč
generacemi. Rodinná centra nebo kluby seniorů a další organizace, zase podporují rodinné vztahy a
smysluplné trávení volného času,“ vysvětluje náměstek hejtmana pro sociální péči a neziskový sektor
Pavel Šotola.

Celkem 14 dobrovolnických center letos získá přes 2,1 milionu korun na svou činnost, kterou
pokrývají území Pardubického. Dalším programem je materiálně technická pomoc sociálním
službám. „Tady rozdělujeme tři miliony korun, které organizace použijí například na nové auto pro
pečovatelskou službu, úpravy zázemí sociální péče, na rehabilitační a kompenzační pomůcky, IT
vybavení a podobně. Celkem podpoříme 27 organizací,“ říká Pavel Šotola.

Pardubický kraj je v České republice také průkopníkem v podpoře sociálního podnikání. Letos těmto
organizacím rozdělí jeden a čtvrt milionu korun. Poslouží například pro zlepšení provozu a dílen v
Apolence, v Centru Kosatec, v cukrárně Čistá duše v Hlinsku, ve výrobní hale K-CONSULT ve
Svitavách, ve Sdružení Neratov a na dalších místech.

V letošním roce byl zájem také o podporu pro fundraisery neziskových organizací, které mohly získat
od 20 do 50 tisíc korun na tyto účely. Přihlásilo se jich 15 a celkem bylo mezi ně rozděleno přes půl
milionu korun. Celkem Pardubický kraj podpořil aktivity sociálních služeb a neziskových organizací,
které mají vazbu na sociální oblast, částkou 19 milionů korun.
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